《长春永辉超市官宣将停业 由比优特超市全资接手》接续报道

长春永辉超市落幕倒计时



超市顾客明显增多 本组图片 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

3月21日、《城市晚报》曾专题报 道了长春多个永辉超市门店官宣即 将停业的消息。根据公告显示,永 辉超市东北大区黑龙江、吉林的12 家门店将干2025年4月18日停止营 业,并宣布与比优特超市达成门店 转让协议。3月31日,随着闭店进入 倒计时,长春多个永辉超市门店启 动商品出清活动。不少市民闻讯赶 来,"捡漏"的同时,与长期陪伴的永 辉超市惜别

中午11时许,城市晚报全媒体 记者来到永辉超市长春绿园吾悦广 场店。进入超市入口,记者看到现 场悬挂醒目的横幅,宣传"闭店出 清,全场一件不留,低至5折起"。各 类商品折扣不一,超市已在各区域 张贴详细折扣信息,方便市民选购。

记者看到超市内多数货架已经 清空,尤其是水产品和鲜肉类已被 抢购一空。而冷冻食品、蔬果、学习 办公玩具及宠物生活类等商品区域 仍有少量存货,站好"最后一班岗" 的售货员仍在积极叫卖剩余商品, 吸引着络绎不绝的顾客前来诜购。

正在厨具区洗购的市民高女士 告诉记者,她是在网上看到的这两 天超市有清仓活动的消息,顺路就 来到现场,感觉一些厨具很划算,她 准备选购一口蒸锅。"之前听说清明 节后才打折清仓,得知提前了,所以就来看看有什么好买的。"孙女士 说,看到一个经常喝的奶制品打折 力度很大,一箱下来省十几元钱。

"这湿巾现在价格很便宜,10片 装才5毛钱!"谈到超市闭店后的选 择,市民徐先生说,期待比优特超市 接手后能有更多物美价廉的商品, 过渡阶段暂时在家门口的超市和早

在收银区,不少老顾客与熟悉 的收银员热络地攀谈交流,惋惜的 同时不忘展示自己满满当当的购物 "这个牙膏半价呢,就剩下3个, 我全买来了。"顾客张阿姨表示,自 己也是这个超市的常客。记者看到 现场的不少市民均是中老年人,他 们对于即将闭店的永辉超市也都表 达了不舍与遗憾,有这么大 市在家门口还是很方便的。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪



入口条幅





全场商品打折

警民协作不停歇 蓝莓产业焕新颜

近日,在吉林临江的宝 山村蓝莓种植大棚内,涌动 着盎然春意与忙碌活力。大 棚的塑料薄膜上,凝结的水 珠不断滑落,吉林边检总站 白山边境管理支队宝山边境 派出所的民警们正与农户们 道,奏响春耕备耕的劳动 乐章,为乡村振兴添上温暖 而有力的注脚。

走进标准化蓝莓种植大 棚,温暖潮湿的气息扑面而 来,蓝莓苗散发的清新气息 萦绕其间。民警们猫着腰, 日光专注地检查着每一株蓝 莓苗,手中的剪刀不时精准 落下,将多余的枝丫修剪干 一旁的果农历大娘微微 颔首,笑着提醒:"这枝得斜 着剪,通风采光才好。"民警 们一边认真聆听,一边调整 手法,动作迅速又细致,额头 上已然冒出细密的汗珠。

为应对春季反复无常的 气候,宝山边境派出所迅速 组建了"护苗服务队"。清 晨,当第一缕阳光还未完全 照进大棚,服务队的民警们 就已到达,与农户们争分夺 秒开展管护工作,确保蓝莓 苗顺利生长。

这些年,宝山边境派出 所牵头与村委会成立蓝莓协 会,持续为当地特色蓝莓产 业发展添砖加瓦。如今,宝 山村蓝莓种植面积达到 2000余亩,年产值突破1000 余万元

林俊辰 袁睿 城市晚报 全媒体记者 吕闯

高速公路暖心一幕 民警助力绿通司机免通行费

近日,省公安厅交通管 理总队高速公路吉林支队民 警在沈吉高速吉林南站口执 勤时,上演了暖心一幕。 位货车司机匆匆求助,称自 己所运新鲜蔬菜符合绿通免 费政策,却因未携带行驶证, 无法享受免费通行。

了解情况后,民警一边 安抚司机情绪,一边迅速与 收费站工作人员沟通协调。 随后,民警通过公安网查询 车辆信息,仔细核实并获取

车辆详细信息。在向收费站 工作人员充分证明该车符合 绿通政策后,成功为司机免 去通行费。

这一举措不仅保障了司 机的合法权益,确保绿通政 策顺利落实,更体现了吉林 高速民警"为民服务"的理 念。此次事件彰显了执法的 温度,在寒冷的初春为群众 送去了温暖,也收获了过往 司乘人员的一致好评

城市晚报全媒体记者 吕闯

"傻狍子"误入公路被撞 警民携手及时救援

近日,在长白县十四道 沟镇,一只狍子突然误入公 路,不幸被行驶的车辆撞 上。受伤的狍子瘫倒在地, 情况十分危急。路过群众发 现后,立刻报警联系十四道 沟边境派出所。

接警后,派出所高度重 视,迅速赶赴现场。民警到达 时, 受伤的狍子因惊吓讨度, 情绪异常焦躁,生命体征极不 稳定。民警小心翼翼地将受 伤的狍子带回派出所内,他们 仔细检查了狍子的伤势,联系 专业兽医对其进行了妥善的 治疗与悉心照料。

兽医赶到后,判断狍子 因受惊过度情况危急,马上

为其注射了强心针。 间后,狍子逐渐苏醒,可由于 惊魂未定,在派出所大厅四 处乱走,民警担心它再次受 伤,一边尝试轻声安抚,一边 小心地引导它到相对安全的 临时安置点。

经过数天的悉心救治, 在民警的精心养护下,狍子 的伤势逐渐好转,恢复了活 力。待狍子具备野外生存能 力后,民警们将它带至适宜 的山林中放生。看着狍子重 新回归大自然,民警和在场 群众的脸上都露出了欣慰的

秦嘉成 城市晚报全媒体 记者 吕闯

农牧渔文商旅 融合发展创新推进会举行

3月27日,由吉林工商学 院、吉林省饮食文化研究会 吉林日报彩练新闻"翠花走 千村"栏目组、吉林省商业金 融服务业工会联合主办的吉 林省农牧渔文商旅融合发展 创新推进会暨"聚焦吉林好 食材,构筑吉菜新势力"活动 在长春举行。

活动充分发挥吉林省饮 食文化研究会行业引领作 用,通过战略签约、品牌培 育、文化赋能等多元举措,全 面推进"吉字号"特产食材全 产业链协同创新,为吉林乡 村振兴和消费升级注入新动 能。

据悉,今年吉林省饮食 文化研究会将携手相关单位 按四季主题开展系列推进 会,推动"吉参、吉粮、吉鹿、 吉牛"等特色食材从田间到 餐桌、从产区到景区的全链

活动现场为第二批18 人参美食推荐名店"授 牌,通过建立人参入菜标准 体系,开发系列主题宴席与 特色菜品,推动人参食材附 加值提升。会上同步启动了"百匠争锋"烹饪大赛,评 选出20位吉林好食材烹饪

吉林日报记者 王伟